

电焊迸出的火星突然引燃了近在咫尺的漆料，浓烟迅速吞噬了约20平方米的店面，近一人高的氧气罐和一个25公斤装的液化气罐陷入火场，随时可能爆炸，而出门就是长达百米的闹市。昨日下午，金水区柳林镇马李庄菜市场附近上演惊心一幕。

# 紧急疏散

火星引燃五金店  
火场抢出俩气罐

□晚报记者 吴泳/文 周甬/图

## 火场中有两个气罐

昨日下午5时20分许，记者接爆料赶到北环快速路与花园路交叉口东北，金水区柳林镇马李庄菜市场时，阵阵白烟仍不住从一家五金焊接店内涌出。

该店位于菜市场北约50米路东，通间门面面积约20平方米。交巡警五大队民警李海涛介绍，火场内仍有两个气罐，随时可能爆炸。但附近不明就里的数十位居民仍往该店门口拥，4名交巡警和3名消防队员正紧急疏散人群。穿过菜市场的小路约100米长，东西两边全是商户，而傍晚时分买菜居民也相当集中。一旦发生爆炸，后果不堪设想。

## 及时抢出“定时炸弹”

在现场，市消防支队特勤大队二中队两辆消防车和10余名消防官兵正用高压水枪全力灭火。

下午5时30分许，附

近围观居民均被疏散到安全地带，而4名头戴呼吸面具的消防战士则迅速冲进火场，将两颗“定时炸弹”及时抢出。另一支高压水枪则立即对气罐进行降温、稀释泄漏气体。所幸两罐都未引燃。约5分钟后，两罐被转移到安全地带妥善处理。下午6时许，大火终被扑灭。

## 电焊火星引燃漆料

五大队邱山14号交巡警介绍，失火店面主要是制作防盗门窗。下午5时10分许，23岁的店主毛某和妻子正在店里焊防盗网，电焊火星突然引燃了附近的漆料。两人及时逃了出来，但烟却越来越大，火也在蔓延。幸亏扑救及时，未造成人员伤亡和殃及左右邻居。

消防部门初步调查，毛某在焊接时，未将易燃易爆物品与操作间分离，属违章操作。目前，此事仍在进一步调查处理中。

线索提供 赵岩川



消防官兵从火场抢出的液化气罐和氧气罐



店铺被烧得一塌糊涂



阿姨把孩子们带到厕所藏起来。 晚报记者 廖谦 图

# 超载校车躲检查 孩子藏进女厕所

□晚报记者 张柳

本报讯 一辆装满小朋友的超载面包车，无视交巡警的停车手势快速逃跑。等民警再找到车子的时候，车子空了……原来车上的阿姨领着小朋友躲进公厕，和民警玩起了藏猫猫。

昨日上午8时许，大学路陇海路口路寨岗交巡警向北向南行驶的牌照为豫AK6927的白色面包车，车窗上贴着黑色太阳膜，还拉着帘子，形迹可疑。民警示意司机靠边检查，但车子拐个弯靠在路口东北角后，在民警还没走到跟前时，突然发动汽车跑掉了。两民警迅速通过电台通知前方拦截。

面包车在郑大东门附近的市场街向东拐了进去，随后在郑大市场内，负责拦截任务的民警张放、杨柯发现了这辆面包车。但是车子里只剩下两个小朋友，小孩子对民警的询

问一问三不知。“我们后来在附近查找，结果听见车子不远处的公厕女厕所里面有声音。”民警向里面喊了喊，没人回答，又找到了附近的女市民进去查看，发现一个阿姨带着一帮小朋友躲在里面。

经过了半天劝说、喊话的拉锯战，阿姨终于带着小朋友们走了出来。对于自己为何带队进了厕所，她声称：“小朋友们要集体上厕所。”但民警对她的说法并不买账。经查，车子属于大学路高飞幼儿园，这次车里共塞着一名阿姨和15名年龄在五六岁的小朋友。

由于是校车超载，且态度极不配合，试图逃避处罚，交巡警对校车司机作出妨碍公务的裁定，处拘留15天，罚款1500元，阿姨现场被批评教育，幼儿园也被发出整改通知。

线索提供 李东亚



昨日下午，涉嫌用全套假手续骗取贷款的高档轿车被民警查扣。 晚报记者 王梓 图

# 移花接木骗私贷

□晚报记者 张柳

本报讯 身份证、驾驶证、行车证……一辆黑色的别克车，除了车是真的，从车主到车子的身份信息全部是假的。一男子用这样的车子去抵押贷款，由于证件上的照片模糊，被精明的事主拆穿了骗局。

昨日下午1时30分许，庆丰街与保全街交叉

向东100米，两人手持假身份证、行车证，驾驶一辆豫AM0090的黑色别克汽车，在交通银行门口行骗时，被受骗人发现后报警。

据出警的民警李洪源介绍，此人自称名叫马建松，手持伪造的身份证以及行车证，通过中介人找到范先生，想将车抵押并向私人贷款15万元。下午1时许，在保全街交通银行门口正交易时，范先

生发现对方身份证照片模糊不清，怀疑是伪造的，随即拨打110。民警及时赶到，经检查，发现该名自称车主的男子的身份证、行车证、机动车登记证都系伪造，当即扣留并移送至建中街派出所。警方查出该男子原名吴文波，怀疑其通过非法途径改造黑色别克车发动机编号以及相关手续。

线索提供 李东亚



**奇妙 Wonderful**

儿童摄影

王嘉琪 年龄：1岁 乖乖指款：

地址：郑州市碧沙岗公园北门  
电话：0371-67719569